Alojamiento de elementos de superficie | MGE 13.0 7-1

Alojamiento de elementos

de superficie

Perfil de reborde (pag. 7-2) Perfil de reborde para salas Perfil para vidrio protector Perfil para vidrio protector
blancas (pag. 7-3) de PVC (pag. 7-4) para salas blancas
(pag. 7-5)
+ ' (& =
¢ o
Bloque Variofix (pag. 7-6) Escuadra S (pag. 7-8) Anillo de seguridad Perfil de listén para
Bloque Variofix S (pag. 7-7) (pag. 7-9) atornillar (pag. 7-10)

= /V @gg’

A

Igualacion de potenciales Perfil de rejilla protectora Casquillo de apriete
(pag. 7-11) (pag. 7-12) (pag. 7-13)




7-2

MGE 13.0 | Alojamiento de elementos de superficie

L2
L7

19117

Perfil de reborde

-

Nl N

» Para la fijacion sin juego de elementos de superficie en
la ranura del perfil

» Para elementos de superficie de un grosor hasta de
6 mm

» Incorporacion durante el montaje del bastidor de
armazon

» El perfil de reborde de PP también puede utilizarse
como perfil de cubrimiento.

00125962

00125961

6 8 Perfil de reborde Ranura s (mm) L (mm) N.°
N LN i eIk
el o= 6 1..4 2000 3842518 343
2 <
- E E 8 2.6 2000 3842518 347
@ 7 |- Material: PP; negro
%) 1..4 N
o & j & 2.6 |33
7
BUN2E
U
00109674 00109673
& J Perfil de reborde Ranura s (mm) L (mm) N.°
Aoz : 10 2..6 2000 3842518 351
- g Material: PP; negro
7 O
ns lae
2...6 N
dEjB /|,
L]
00109675 19118
& J Perfil de reborde Ranura s (mm) L (mm) N.°
S ~ 10 6 2000 3842 146 906
. s Material: PE; negro
7 M
6 9
5 .




L2

19119

Alojamiento de elementos de superficie | MGE 13.0 7-3

Perfil de reborde para salas blancas

6 10

ol | [

Rodm

» Para la fijacién sin juego de elementos de superficie en
la ranura del perfil

» Para elementos de superficie de un grosorde 2a 8 mm

» Enfuncidn del grosor del elemento de superficie, uso
del perfil de reborde en un lado o en ambos lados

» Incorporacion durante el montaje del bastidor de
perfiles

» Uso posible en condiciones de sala blanca

» Comprobacion de la difusion de emisiones organicas
ligeramente volatiles a una temperatura ambiente de
entre 50 °Cy 120 °C, n.° de informe BO 9903-160

H

2 W 3.4

L1

L1+8,5

L2 =

Perfil de reborde Clean Ranura s (mm) L (mm) N.°

6 2..4 10000 3842523493

Material: TPE; gris claro RAL 7035

24
O
00109685 00109686
Perfil de reborde Clean Ranura s (mm) L (mm) N.°
J ) g 8 2..6 10000 3842523494
i il b Material: TPE; gris claro RAL 7035
2..3 4..6 (:I
—
@) e
0 O\ a
00109687 00109688
(27 Perfil de reborde Clean Ranura s (mm) L (mm) N.°
10 3..8 10000 3842527 185
LL- oz SR Material: TPE; gris claro RAL 7035

- Q&
=+
|
|
3...5 6..8 wlon
N N
|

Rl

00125964

00125963




74

MGE 13.0 | Alojamiento de elementos de superficie

19120

Perfil para vidrio protector de PVC

=

00109682

12x45°

» Para la fijacion sin juego de elementos de superficie

» Para elementos de superficie de un grosor
de1,5a8 mm

» Para el montaje posterior en construcciones de bastidor
cerradas

» Montaje de los elementos de superficie en el centro de
la ranura

» El perfil para vidrio protector consta del perfil basico
(A) y el listén de clip (B).

» Con labios de obturacién para estanqueizar el espacio
de trabajo frente a salpicaduras de agua

12

00109680

o
7
L2

X

L1
L1-12

Perfil para vidrio Ranura s (mm) L(mm) & N.°
protector de PVC

A Perfil basico 8,10 15..8 2000 10 3842519565

/

G

[
S

00109681

B Liston de clip 8,10 15..8 2000 10 3842519567

Material: PVC; negro



RODAMIENTOS VIGO, S.A.

19121

A AR
B 7K O

Alojamiento de elementos de superficie | MGE 13.0 7-5

Perfil para vidrio protector para salas blancas

8 10 10| |10 10
| Y| S
407 | 427 [Room

» Para la fijacién sin juego de elementos de superficie

» Para elementos de superficie de un grosorde 2a 8 mm

» Para el montaje posterior en construcciones de bastidor
cerradas

» Montaje de elementos de superficie enrasado con el
borde del perfil

» El perfil para vidrio protector consta del perfil basico
(A) y el liston de clip (B). Los dos perfiles son
necesarios para asegurar la funcion.

» Uso posible en condiciones de sala blanca

» Comprobacion de la difusién de emisiones organicas
ligeramente volatiles a una temperatura ambiente de
entre 50 °Cy 120 °C, n.° de informe BO 9903-161

. Perfil para vidrio Ranura s (mm) L (mm) 7 N.°
2 i
14 i protector
2 $ /_i:: A Perfil basico 8 2..6 2000 10 3842524025
~— i '
) -~ :‘ !2 6 B Liston de clip 8 2..6 2000 10 3842524026
| | ces
| “\\ N i Material: Perfil basico: aluminio; anodizado
A i . . . . .
0 - \ 7 \ Liston de clip: PP/TPE; gris claro RAL 7035
B !
Auz
O @)
19123 19129 §\<V?
17 o, “ ‘ Perfil para vidrio Ranura s (mm) L (mm) & N.°
9 « = protector
o 11 2..8
q = - : A Perfil basico 10 2..8 2000 10 3842529 761
i & i B Liston de clip 10 2..8 2000 10 3842529 762
[\
— \ - Material: Perfil basico: aluminio; anodizado
A . Liston de clip: PP/TPE; gris claro RAL 7035
o ;
S g \_
"'i B
19131 L——J_\\\ 19128
10 © 2..4 Perfil para vidrio Ranura s (mm) L (mm) & N.°
20 N = = § protector
1 N
2 N A Perfil basico 10 2..8 2000 10 3842524027
f - . ez B
\\\\\ E ‘ﬁ B Liston de clip 10 2..8 2000 10 3842524028
— N\ © Material: Perfil basico: aluminio; anodizado
o A - 5.8 Listén de clip: PP/TPE; gris claro RAL 7035
~ | B | oo |
‘ 1l 3
b9 N
—

19130

19127




7-6  MGE 13.0 | Alojamiento de elementos de superficie

00109696

A

N\

Bloque Variofix

<) [

» Para elementos de superficie de un grosor hasta de
13 mm

» Para el montaje posterior en construcciones de bastidor
cerradas

» Laforma asimétrica permite la fijacion de elementos de
superficie en dos posiciones distintas

» Sujecion por estribo fijador o atornillado con tuerca
cuadrada M6 (volumen de suministro) y tornillo

» Anillo de seguridad para unir el tornillo con el elemento de
superficie (Directiva relativa a las maquinas 2006/42/CE)

Accesorios:

» Extractor Variofix (pag. 14-7)

» Tornillo para el atornillado con tuerca cuadrada

Bloque Variofix Ranura | N.°

8 10 3842535 696

Material: PA; negro

Tuerca cuadrada: acero; galvanizado
Volumen de
suministro: Incl. tuerca cuadrada

Bloque Variofix Ranura | N.°

10 10 3842529 239

6,4 ’_r -‘
0 |
. T
W) | N R
| — i -
wirE
w0 L
20 i
00109691 00109694
10
N
6,4
[To]
| 2 ]
A o
Bl o
20
00109692 00109695
8 10
L 5
[To]
(q\]
20 25

00109693

Material: PA; negro
Tuerca cuadrada: acero; galvanizado
Volumen de
suministro: Incl. tuerca cuadrada M6, anillo de seguridad M6

Estribo fijador

@ N

10 3842184738

Material:

PA; incoloro




Alojamiento de elementos de superficie | MGE 13.0 7-7

Bloque Variofix S

) [ [

» Para fijar elementos de superficie practicamente sin
intersticios

» Para el montaje posterior en construcciones de bastidor
cerradas

» La estructura asimétricay la tapa permiten diferentes
posiciones de montaje del elemento de superficie:
enrasado con el borde del perfil o situado delante del

perfil.
» Anillo de seguridad para unir el tornillo con el elemento
S de superficie (Directiva relativa a las maquinas
S20x20 3
S30x30 2 2006/42/CE) .
S40x40 4 Accesorios, necesarios:
I S45x45 6 Tornillo para fijar el elemento de superficie
20x20 Bloque Variofix § Ranura 5 N.°
20x20 6 10 3842536 493
12 2 Material: PA; negro
o e Tuerca cuadrada: acero; galvanizado,
© ©
T =] cromado transparente
i Volumen de
jﬁr <5 suministro: Incl. tuerca cuadrada M4, caperuza
4,4 6
18
00117808
30x30 Bloque Variofix § Ranura %[ N.°
30x30 8 10 3842536 494
16 2 Material: PA; negro
S. Tuerca cuadrada: acero; galvanizado, cromado
© = transparente
i T Volumen de
i suministro: Incl. tuerca cuadrada M5, caperuza,
5,4 9,5 anillo de seguridad
12,5
00117816
40/45 ) Bloque Variofix S Ranura | N.°
40/45 10 10 3842536 495
20
4= Material: PA; negro
6.4 N d=5 =25 Tuerca cuadrada: acero; galvanizado,
o = ‘ cromado transparente
i i T
B ey m— +-—- Volumen de
I . suministro: Incl. tuerca cuadrada M5, 2 caperuzas

00117824

13[17,5

IT

13]17,5

(d =2,5mm; d =5 mm), anillo de seguridad




7-8 MGE 13.0 | Alojamiento de elementos de superficie

Escuadra S

<) [7] [

00117820

S
S20x20 3
S30x30 4
S40x40 4
- S45x45 6
00117800
20x20 FS1
N
DIN 7984
M4x8 - 8.8
4 S S 1w
| <S8
BH——
5 )
9
00117804
30x30 FS2
DIN 7984
75 8.9 M6x14 - 8.8
’ : o gl et
© N
(T i)
I
9,5
14
00117812
40/45 10 FS3
N
panaiy
M8x25
[ee]
g 10
X g) N,
™
<
[e0]

» Escuadra con rosca para el alojamiento de elementos de
superficie practicamente sin intersticios

» Para el montaje posterior en construcciones de bastidor
cerradas

» Se pueden realizar diferentes posiciones de montaje del
elemento de superficie: enrasado con el borde del perfil
o situado delante del perfil (rompiendo el saliente de
centrado).

Accesorios, necesarios:

Tornillo para fijar el elemento de superficie

Accesorios, opcionales:

» Bloque Variofix S (pag. 7-7)

» Anillo de seguridad (pag. 7-9)

Escuadra S Ranura © N.° FS
20x20 6 20 3842536 489
Juego de 20x20 6 1 3842536 670 2xFS1
Material: Fundicién a presidon de aluminio

Material de fijacién: acero; galvanizado
Volumen de
suministro: Juego incl. material de fijacion (FS)
Escuadra S Ranura ! N.° FS
30x30 8 20 3842536 490
Juego de 30x30 8 1 3842536 671 2xFS2
Material: Fundicion a presion de aluminio

Material de fijacién: acero; galvanizado
Volumen de
suministro: Juego incl. material de fijacion (FS)
Escuadra S Ranura % N.° FS
40/45 10 20 3842536491
Juego de 40/45 10 1 3842536 672 2xFS3
Material: Fundicién a presion de aluminio

Material de fijacién: acero; galvanizado
Volumen de
suministro: Juego incl. material de fijacién (FS)




19879

19878

Alojamiento de elementos de superficie | MGE 13.0 7-9

Anillo de seguridad

» Mantiene unido el tornillo de fijacién con el elemento
de superficie.

» Se puede utilizar para todos los bloques Variofix,
pero no para escuadras S.

» Equipable posteriormente

» Para distintos tamafos de rosca

Anillo de d, (mm) d,(mm) h(mm) & N.©°

seguridad

M4 9,0 3,4 1,0 100 3842542 328
M5 10,0 4,5 1,0 100 3842542 329
M6 12,5 5,5 1,5 100 3842542330
Material: PA; negro




7-10 MGE 13.0 | Alojamiento de elementos de superficie

19124

Perfil de listéon para atornillar

10

ol [

» Perfil de liston para atornillar para fijar elementos de
superficie con tornillos de chapa habituales en el
comercio

» Enclavamiento del perfil de listén para atornillar en la
ranura del perfil

» Elemento de unién econdmico

Accesorios, necesarios:
Tornillos de chapa para fijar el elemento de superficie

2000+20

23,5 - 96,0

1)

|
|
!
rathiuiy
S

_,
|
I

00109689

7,7

|
|
]
|
o

-
s
s
N
N
N

Perfil de liston para atornillar Ranura L (mm) N.°

8 2000 3842 524 069

Material: PVC; gris claro RAL 7035

2000+20

00109690

24,2 - 96,3

Perfil de liston para atornillar Ranura L (mm) N.°

10 2000 3 842524 072

Material: PVC; gris claro RAL 7035



00109697

BANNNY

00125990

Alojamiento de elementos de superficie | MGE 13.0 7-11

Placa universal

(&)

EsD

» Para construir bandejas, carros industriales o tabiques
de proteccion visual en mesas y armazones

Accesorios:

Perfil de bastidor, alojamiento de elementos de superficie

Placa universal ESD N.°
PP 3 842 516 837

PS & 3842516838
Material: PP: gris, graneado/liso por un lado

PS: negro, liso por ambos lados

Igualacion de potenciales

() [

Eso

» Para establecer una derivacién electrostatica definida
entre los elementos de superficie y los perfiles soporte

Igualacion de potenciales ESD 3“‘;3} N.°
(& 10 3842536148
Material: Acero para bandas; inoxidable

Material de fijacién: acero; galvanizado
Volumen de
suministro: Incl. material de fijacién




Perfil de rejilla protectora

-

» Para construir bastidores para rejillas de alambre
ondulado o elementos de superficie

» Para rejillas de alambre ondulado con un didametro
de alambre hasta de 3,1 mm

» Para elementos de superficie de un grosor hasta de 6 mm

» Atornillado del bastidor al perfil soporte en el exterior
(montaje posterior)

» Insercion del bastidor en la ranura de un perfil soporte
o de un perfil para puertas corredizas Al 45

» Piezas angulares para esquinas interiores y exteriores

Accesorios, opcionales:

» Tuerca de martillo M6 (pag. 3-4)

» Tornillo M6
00109666
Perfil de rejilla protectora L(mm) % N.°
3000 20 3842305 766
6 Material: Aluminio; negro anodizado
0]
I
9T
00109667 00109665
Pieza angular interior ¥ N.o
o 20 3842305 768
o é "“ Material: PA; negro
oy A « -
e |_ S
6,6 ‘ 9,7 -
9,5 .
32 .
00109668 19125
Pieza angular exterior ¥ N.o
20 3842305 767
‘g_ﬁ _____ - é Material: PA; negro
6,6 N* 9,7

9,5
32

00109669

19126




00109671

Alojamiento de elementos de superficie | MGE 13.0 7-13

Casquillo de apriete

8 10

NI

» Para fijar rejillas de alambre ondulado a la ranura del
perfil

» Para rejillas de alambre ondulado con un diametro
de alambre hasta de 3,1 mm

» Adecuado para ranuras de 8 mm y ranuras de 10 mm

» Elemento de unién econémico

» Fijacion sin tableteos

00109670

I

m

H

U

o

U

m

o

~250

L1

2=1L1+9

00109672

&L
&L

2=11+12

Casquillo de apriete Ranura 7 N.° FS
8,10 100 3842515244 FS1
Material: Fundicién a presién de cinc

Material de fijacién: acero; galvanizado,
cromado transparente

FS1

[4] EN ISO 4027
< M6x10

E DIN 562
M6-04




7-14 MGE 13.0 | Alojamiento de elementos de superficie




